

**Національна академія мистецтв України  
Інститут культурології НАМ України**

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

Інститут культурології НАМ України  
запрошує до участі у дистанційному науковому круглому столі  
29 листопада 2024 року

за темою:

**Символи у мистецтві та суспільному житті**

у межах виконання фундаментального наукового дослідження:  
«Регіональні дослідження та компаративні студії української культури: семіотичні  
аспекти» (2022-2025),  
керівник – Євген Причепій доктор філософських наук, професор, академік Української  
академії політичних наук.

Головний акцент круглого столу орієнтований на розкриття витоків духовної культури людства взагалі та української етнічної культури зокрема, які зафіксовані в орнаментах і символах та відображені в мистецтві та суспільному житті.

Проблематика круглого столу охоплює питання наступного тематичного спрямування:

- визначення символу. Символ, знак і образ. Символи і орнаменти;
- символ і культура;
- роль символів у художньому мистецтві;
- символи у політичному житті суспільства, їх роль в українсько-російській війні.

До участі запрошуємо науковців, викладачів ВНЗ, аспірантів, докторантів, фахівців у галузі культурології, мистецтвознавства, історії та теорії культури, філософії.

Робота круглого стола передбачає можливість заочної та дистанційної участі.

**Робочі мови:** українська, англійська.

**Форми участі:** заочна, дистанційна.

Усіх хто бажає взяти участь в науковому заході просимо надіслати теми і тези на електронну пошту Оргкомітету [conference.values0523@gmail.com](mailto:conference.values0523@gmail.com) до 24.11.2024 року.

**Вимоги до оформлення тез:** назва файлу формується за принципом «Тези\_Прізвище»; вказується - ORCID, обсяг – до 5000 знаків у форматі А4 комп'ютерного набору через 1,5 інтервали (поля 20 мм з усіх боків, розмір шрифту 14 гарнітури Times New Roman) MS Word (doc, docx, rtf); оформлення посилань на джерела має відповідати форматуванню APA style.

Відповідальність за зміст, граматичну та стилістичну правильність текстів доповідей несе автор.

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти заявки, що не відповідають тематиці круглого столу.

За результатами роботи круглого столу організаторами буде сформовано збірник матеріалів з подальшим розміщенням його електронної версії на офіційних інтернет-ресурсах Інституту культурології НАМ України на умовах вільного безоплатного доступу. Також можливе теоретичне співробітництво в проведенні подальшого дослідження окресленої проблематики.

***Відповідальна особа*** за організацію і проведення наукового заходу: *Віолета ДЕМЕЩЕНКО*.

Додаткова інформація щодо вирішення поточних організаційних питань, прийняття тем і тез, також відбувається за електронною поштою – **vio150569@gmail.com**.